

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 21/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 394/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών ασφάλισης οχημάτων και μηχανημάτων της Π.Ε. Ξάνθης.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **29 Μαΐου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.3026/23-5-2014** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: ο κ. 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Σουλτάνα Σερεφιά** (αναπληρωματικό) μέλος, 3) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 4) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος 5) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 6) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος 7) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος και 8) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

Απόντες ήταν: 1) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

ΑΠΟΦΑΣΗ 394: Εισηγούμενη το όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού -Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης με το υπ' αριθμ. 59606/ΞΔΔΟ2242/02-05-2014 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Δεδομένου ότι η σύμβαση ασφάλισης οχημάτων και μηχανημάτων της Π.Ε. Ξάνθης λήγει στις 31/10/2014 η υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια παροχής υπηρεσιών ασφάλισης για αστική ευθύνη (σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές) των οχημάτων & μηχανημάτων της Π.Ε. Ξάνθης για ένα έτος (2014-2015), τη σχετική διακήρυξη, την περίληψή της καθώς και το πρακτικό κλήρωσης της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και ενστάσεων αυτού.

Οι πιστώσεις θα καλυφθούν από τον προϋπολογισμό του 2014, Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ 2311.0899 «Λοιπές Ειδικές Αμοιβές» .

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια παροχής υπηρεσιών ασφάλισης για αστική ευθύνη (σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές) των οχημάτων & μηχανημάτων της Π.Ε. Ξάνθης για ένα έτος (2014-2015), τη σχετική διακήρυξη, την περίληψή της καθώς και την συγκρότηση των επιτροπών διενέργειας διαγωνισμού και ενστάσεων, ως εξής:

Α)Της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού ασφάλισης οχημάτων & μηχανημάτων της Π.Ε. Ξάνθης και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης.

1. Λαζαρίδου Ιφιγένεια, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Ε', με αναπληρώτρια την Καλλιμπίνη Ελευθερία, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Ε'.
2. Τσιάνη Δημήτριο, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Βιολόγων-Ιχθυολόγων με βαθμό Δ', με αναπληρωτή τον Καφούτη Γεώργιο-Χαράλαμπο, υπάλληλο του τμήματος Πολιτικής Προστασίας του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Πολιτικών Μηχανικών με βαθμό Δ'.
3. Μαρίνη Άννα-Αργυρώ, υπάλληλο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας, του κλάδου ΤΕ Επαγγελματιών Υγείας Πρόνοιας ειδ. Εποπτιών Δημόσιας Υγείας με βαθμό Ε', με αναπληρωτή τον Λίττα Αλέξανδρο, υπάλληλο της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Ηλεκτρολόγων με βαθμό Δ'.

Β) Της επιτροπής ενστάσεων της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού ασφάλισης οχημάτων & μηχανημάτων της Π.Ε. Ξάνθης και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης.

1. Πούλκο Κων/νο, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Ηλεκτρολόγων με βαθμό Δ', με αναπληρωτή τον Καμίλη Χρήστο, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων με βαθμό Ε'.
2. Τέγο Δήμο, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων, με βαθμό Δ', με αναπληρώτρια την Χριστοφόρου Κερατσούδα, υπάλληλο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας, του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, με βαθμό Ε'.
3. Φραγκόπουλο Αθανάσιο υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής του κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας ειδ. Ζωικής Παραγωγής, με βαθμό Δ', με αναπληρώτρια την Χατζηπαναγιώτου Δέσποινα, υπάλληλο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας, του κλάδου ΤΕ Επαγγελματιών Υγείας Πρόνοιας ειδ. Επισκεπτών Υγείας με βαθμό Ε'.

Το πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής θεωρούμε ότι θα είναι και ο πρόεδρος της Επιτροπής.

Γραμματέας των ανωτέρω επιτροπών ορίζεται ο αναπληρωτής προϊστάμενος του τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης, Βαφειάδης Ευστάθιος του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρώτρια την υπάλληλο του τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης, Δολαπτσόγλου Φωτεινή του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού,.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 394/2014.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**